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Drucksache 18/12903 
 
 

Tatörtlichkeit „Spielplatz“ – Wie viele Straftaten wurden 2024 in Nordrhein-Westfalen 
erfasst? 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage 
 
Anfang Februar 2023 haben wir den Messerüberfall auf zwei Mädchen in Hagen zum Anlass 
genommen, um die Landesregierung nach Zahlen und Fakten hinsichtlich der Sicherheit auf 
Spielplätzen in Nordrhein-Westfalen zu fragen. Mit Antwort der Landesregierung vom 7. März 
2023, Drucksache 18/3428, auf unsere Kleine Anfrage vom 7. Februar 2023, Drucksache 
18/2872, erhielten wir erschreckende Zahlen, wonach im Jahr 2021 insgesamt 3.216 Strafta-
ten mit der Tatörtlichkeit „Spielplatz“ registriert wurden.1 Für das Jahr 2022 ist sogar ein An-
stieg auf 3.437 Straftaten verzeichnet worden.2 
 
 
Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 5152 mit Schreiben vom 4. April 2025 namens 
der Landesregierung beantwortet. 
 
 
Vorbemerkung der Landesregierung 
 
Datenquelle für die Beantwortung von Fragen zur Kriminalitätsentwicklung ist die Polizeiliche 
Kriminalstatistik. Sie wird nach bundeseinheitlich festgelegten Richtlinien erstellt. Die Erfas-
sung erfolgt nach Abschluss aller kriminalpolizeilichen Ermittlungen und führt häufig zu einem 
zeitlichen Versatz zwischen Bekanntwerden der Straftat und der statistischen Erfassung.  
 
Zur Beantwortung der Fragen wurde die Tatörtlichkeit „Spielplatz“ ausgewertet.  
 
1. Wie viele Straftaten mit der Tatörtlichkeit „Spielplatz“ wurden in Nordrhein-West-

falen im Jahr 2024 im Vergleich zu 2023 registriert?  
 
Im Jahr 2024 wurden in der Polizeilichen Kriminalstatistik NRW insgesamt 2.896 Fälle mit einer 
Tatörtlichkeit „Spielplatz“ erfasst. Dies sind 531 Fälle weniger als im Jahr 2023. 
 

 
1 Vgl. Antwort der Landesregierung vom 07.03.2023, Drs. 18/3428. 
2 Vgl. Antwort der Landesregierung vom 13.07.2023, Drs. 18/5015. 
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2. Über welche Staatsbürgerschaften verfügen jeweils die verantwortlichen Tatver-
dächtigen der in 1 abgefragten Straftaten?  

 
Zu den 2.896 Fällen wurden 2.067 Tatverdächtige erfasst. Die Staatsangehörigkeiten dieser 
ermittelten Tatverdächtigen bitte ich der Anlage 1 zu entnehmen. 
 
 
3. Wie viele der deutschen Tatverdächtigen verfügen jeweils über Mehrfachstaatsan-

gehörigkeiten? (Bitte nach jeweiligem Herkunftsland auflisten.)  
 
Ich verweise auf die Antwort auf Frage 2 der Kleinen Anfrage 1970 (LT-Drs. 18/5015). 
 
4. Wie lauten jeweils die Vornamen der deutschen Tatverdächtigen?  
 
Die Vornamen der ermittelten Tatverdächtigen mit deutscher Staatsangehörigkeit bitte ich der 
Anlage 2 zu entnehmen.  
 
 
5. Wie setzen sich die Täter-Opfer-Relationen bei den unter Frage 1 abgefragten 

Straftaten zusammen? (Bitte nach Opfer-/Tätermerkmalen wie Alter, Geschlecht 
und Nationalität sowie Mehrfachstaatsangehörigkeit bei deutschen Tatverdächti-
gen aufschlüsseln.)  

 
Eine Erfassung von Daten zu Opfern in der Polizeilichen Kriminalstatistik erfolgt grundsätzlich 
nur bei den sogenannten Opferdelikten. Dies sind Straftaten gegen höchstpersönliche Rechts-
güter (Leben, sexuelle Selbstbestimmung, körperliche Unversehrtheit, Freiheit, Ehre). Diese 
sogenannten Opferdelikte sind durch die Erfassungsrichtlinien zur Polizeilichen Kriminalstatis-
tik in einem abschließenden Straftatenkatalog definiert. 
 
Die Anzahl der Opfer - differenziert nach der formalen sowie der räumlich-sozialen Opfer-Tat-
verdächtigen-Beziehung - bitte ich der Anlage 3 zu entnehmen.  
 



Anlage 1 zur KA 5152
Frage 2

Staatsangehörigkeit Tatverdächtige
Deutschland 1 353
Afghanistan  32
Ägypten 1
Albanien 9
Algerien 3
Armenien 1
Aserbaidschan 5
Äthiopien 1
Bangladesch 2
Belgien 4
Bosnien und Herzegowina 7
Bulgarien 48
Côte d'Ivoire 1
Dänemark 1
Eritrea 3
Frankreich 1
Georgien 2
Ghana 2
Griechenland 9
Guinea 6
Irak 42
Iran Islamische Republik 6
Irland 1
Israel 1
Italien 8
Kamerun 1
Kasachstan 1
Kongo, Demokratische Republik 3
Korea, Republik 1
Kosovo 19
Kroatien 7
Lettland 1
Libanon 8
Libysch Arabische Dschamahirija 
(Libyen) 1
Litauen 5
Marokko 13
Moldau 2
Niederlande 8
Nigeria 3
Nordmazedonien 16
Österreich 1
Pakistan 3
Polen 37

Staatsangehörigkeiten der ermittelten 
Tatverdächtigen für das Jahr 2024
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Anlage 1 zur KA 5152
Frage 2

Staatsangehörigkeit Tatverdächtige

Staatsangehörigkeiten der ermittelten 
Tatverdächtigen für das Jahr 2024

Portugal 1
Rumänien 38
Russische Föderation 6
Schweden 1
Serbien 45
Slowakische Republik 1
Somalia 6
Spanien 10
Syrien, Arabische Republik 157
Tadschikistan 4
Togo 1
Tschechische Republik 1
Tunesien 2
Türkei 57
Ukraine 39
Ungarn 3
Vereinigte Staaten von Amerika 1
Staatenlos 2
Ungeklärt 13
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige
Aaron 1
Abd 1
Abdul 2
Abdulhah 1
Abdulkarem 1
Abdulmesih 1
Abdulrahman 1
Abraham 1
Achim 1
Adalie 1
Adam 2
Adil 1
Adonis 1
Adrian 2
Adriano-Angelo 1
Adrijano 1
Ahmed 3
Aiemen 1
Akif 1
Albert 1
Albiom 1
Albion 1
Alejandro 1
Aleksandar 1
Aleksei 1
Alen 1
Alend 1
Alessandro 3
Alessio 2
Alex 3
Alexander 9
Alexander-Marcel 1
Alfred 1
Ali 9
Ali-Turan 1
Alica 1
Alina 2
Alisa 1
Alitaki 1
Alkan 1
Almir 1
Alysha 1
Alyssa 1
Amir 3

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Amy 1
Anastasia 1
Andre 3
André-Daniel 1
Andreas 5
Angel 2
Angela 1
Angelina 5
Anja 1
Anna-Marie 1
Anne 1
Annika 2
Anouar 1
Anthony 1
Anton 1
Antonio 2
Arda 3
Armin 1
Aron 1
Arsenij 1
Arthur 1
Artur 3
Arwin 1
Ashab 1
Ashley 1
Atalay 1
Atif 1
Ayberk-Ibrahim 1
Ayca 1
Aydan 1
Aylin 2
Ayline 1
Ayman 1
Ayoub 2
Azra 1
Bahar 1
Baran 3
Baris 2
Bastian 1
Bedirhan 1
Bekir-Rojhat 1
Belkize 1
Ben 11
Ben-Luca 1
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Ben-Malte 1
Benedikt 2
Berat 3
Berkan 1
Bernhard 1
Bertram 1
Bettina 1
Bianca 1
Bilal 2
Birkan 1
Björn 1
Bobby 1
Bogdan 1
Boran 1
Bountou-Raby 1
Bünyamin 1
Can 2
Can-Kevin 1
Can-Luca 2
Carim 1
Carina 1
Carsten 1
Cassandra 1
Cay 1
Celina 2
Celina-Kristin 1
Celine 1
Cem 1
Cenk 1
Chahida 1
Chakir 1
Chaleen 1
Chantal 1
Chelsy 1
Chiara 1
Chris 2
Christian 7
Christin 1
Christina 3
Christoph 1
Christopher 1
Cindy 2
Clairry 1
Claudiu 1
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Colin 1
Collin 1
Cömert-Ahmet 1
Connar 1
Connor 1
Cora 1
Cornelia 1
Cosmin 1
Cristiano 1
Dalil 1
Dalila 1
Damian 3
Damien-Noah 1
Damijan 1
Daniel 9
Daniela 1
Daniele 2
Danny 2
Daria 1
Darleen 1
David 11
Davud 1
Deborah 1
Delal 1
Delano 1
Den 1
Denis 1
Denise 1
Deniz 3
Dennis 6
Dennis-Percy 1
Deo 1
Desiree 1
Detlev 1
Devin 5
Diana 1
Diego 2
Dieter 3
Dietmar 1
Dilaver 1
Dilyana 1
Dimid 1
Dimitri 1
Dina 1
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Dion 1
Dirk 2
Dler 1
Domenic 3
Domenico 2
Dominic 3
Dominik 5
Dominika 1
Dominique 1
Don 1
Donik 1
Doris 1
Dritero 1
Duhan 1
Dustin 1
Ebu 1
Edeltraud 1
Efe 3
Efecan 1
Eginc 1
Egor 1
Ela 1
Eliano 1
Elias 5
Elif 1
Elina 1
Elisa 1
Ella 1
Elmar 1
Elmir 1
Elvira 1
Emil 1
Emilian 1
Emir 5
Emirhan 1
Emre 1
Emrullah 1
Enes 2
Enis 1
Enrico 1
Ensar 1
Enver 1
Enya 1
Ephrem 1
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Eray 1
Erdal 1
Erdin 1
Erma 1
Erwin 1
Esma 1
Esra 3
Evelin 1
Eylem 1
Eymen 1
Fabian 2
Fabio 1
Fabrice 1
Fabricio 1
Faruk 1
Fatma 1
Felix 4
Feras 1
Ferhat 1
Fiete 1
Finja 1
Finn 3
Fiona 1
Florian 8
Fotis 1
Fouad 2
Frank 3
Franz 2
Frederik 1
Fynn 4
Fynn-Noah 1
Gabriel 3
Gamze 1
Gani 1
Georg 1
Germain 1
Gian 1
Gianluca 1
Gina 1
Giovanni 2
Giuliano 2
Grazia 1
Gulistan 1
Gustav 1
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Gustavo 1
Haime 1
Haitham 1
Halid 1
Hamdi 1
Hamid 1
Hanan 1
Hanna 1
Hannah 1
Hans 2
Harry 1
Harun 1
Hassan 1
Hateme 1
Hatice 1
Haydar 2
Heidi 1
Heike 1
Heinrich 1
Heinz 2
Heinz-Günter 1
Helga 1
Helge 1
Helin 1
Hendrik 1
Henning 1
Henri 1
Henriette 1
Horst 1
Hüseyin 2
Ian 1
Ian-John 1
Ibrahim 3
Ida 1
Ilayda 1
Ilias 2
Ilker 1
Iman 1
Imran 1
Ina 1
İnan 1
Inna 1
Irma 1
Irmak 1
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Isabella 1
Islam 1
Ismet 1
Isshak 1
Ivie 1
Izabela 1
Jacqueline 4
Jaden 3
Jalal 1
Jaleel-Menowin 1
Jamain 1
Jamell 1
Jamie 3
Jamil 1
Jamiro 2
Jan 8
Jan-Luca 3
Jan-Philipp 1
Jan-Phillip 1
Jan-René 1
Jan-Sören 1
Jana 1
Janek 1
Janik 1
Janina 3
Janine 4
Janis 2
Jannah 1
Jannick 1
Jannik 1
Jannis 1
Jaqueline 2
Jarno 1
Jasin 1
Jasmin 3
Jason 4
Jason-Joel 1
Jayden 4
Jefferson 1
Jeffrey 2
Jelano 1
Jennifer 1
Jenny 1
Jennyfer 1
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Jens 1
Jeremy 4
Jermaine 3
Jerome 6
Jeromé 1
Jerome-Jermain 1
Jessica 2
Joanna 1
Jody 1
Joel 12
Joél 1
Joerg 1
Joey 1
Johanna 1
Johannes 1
John 2
Johnason-Paul 1
Johnny 1
Jolanda 1
Jomano 1
Jonas 9
Jonatan 1
Jordan 2
Jörg 1
Josephine 1
Joshua 2
Joy 2
Joyce-Lian 1
Judith 2
Jule 1
Julia 4
Julian 4
Juliane 3
Juliano 2
Juliano-Fernando 1
Julien 3
Julius 1
Juljano 1
Jürgen 2
Justian 1
Justin 8
Justin-Maurice 1
Justine 1
Kaan 2

Seite 9 von 19 Quelle: PKS NRW



Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Kada 1
Kader 1
Kai 2
Kalle 1
Kamil 1
Kareem 1
Karim 1
Karin 1
Karl 1
Karsten 2
Katharina 1
Katja 1
Katti 1
Ken 1
Kenan 1
Kerem 2
Kevin 6
Kherhat 1
Kian 1
Kiano 1
Kilian 1
Killian 2
Kim 2
Kimberly 3
Kira 1
Kirill 1
Klaudio 1
Klaus 1
Konrad 2
Koray 1
Kristian 1
Kubilay 1
Kuno 1
Labinot 1
Lamin 1
Lana 1
Lara 1
Lars 2
Laura 2
Lavin 1
Lavinia 1
Layla 2
Lea 2
Leandro 2
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Lejs 1
Lena 4
Lenn 1
Lennart 2
Lenny 1
Lenny-Norwin 1
Leo 3
Leon 16
Leon-Jamie 1
Leon-Luca 1
Leonard 1
Leonel 1
Leonid 1
Leónidas 1
Leonie 5
Leonora 1
Leslie 1
Levi 1
Levin-Tuha 1
Lewis 1
Leyla 1
Lia-Marie 1
Liam 1
Lilith 1
Lilly 2
Lina 1
Lion 1
Lirim 1
Lisa 4
Liza 1
Lola 1
Lorena 1
Lorin 1
Lou 1
Louis 1
Lounis 1
Luan 3
Luana 1
Luca 16
Lucas 6
Lucia 2
Luciano 1
Lucy 1
Luis 1
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Luisa 2
Lukas 13
Lukas-Maria 1
Luke 2
Lutz 1
Luys 1
Lya-Fee 1
Maher 1
Mahmoud 1
Maike 1
Mailo 1
Maja 1
Malik 3
Malte 1
Manuel 3
Manuela 1
Mara 1
Marc 2
Marc-Andre 1
Marc-David 1
Marcel 6
Marco 1
Marek 1
Margot 1
Margret 1
Maria 1
Marian 2
Marijke 1
Marik 1
Mario 1
Marius 2
Mark 1
Marko 1
Markus 3
Marlene 1
Marley 2
Marlon 3
Martina 2
Marvin 11
Marvin-Christopher 1
Marvin-Toni 1
Maryam 1
Mason 1
Mathias 2
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Matilda 1
Maurice 1
Max 5
Maxim 4
Maximilian 2
Mazlum 1
Mehmet 2
Meik 1
Meinolf 1
Melanie 2
Melek 1
Melih 2
Melina 3
Melina-Dagmar 1
Melina-Melodie 1
Melissa 1
Melvin 1
Menowin 1
Meriem 2
Mert 1
Mesut 1
Mia 3
Michael 5
Michaela 1
Michel 1
Michelangelo 1
Michelle 1
Mick 1
Miguel 3
Mija 1
Mika 1
Mike 1
Milad 1
Milan 2
Mira 1
Miraç 1
Miran 1
Miraz 1
Mirella 1
Miriam 3
Misin 1
Mohamad 1
Mohamed 1
Mohamed-Issa 1
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Mohammed 2
Mohamud 1
Mona 2
Monika 1
Moritz 5
Mounir 1
Müfit 1
Muhamed-Selim 1
Murat 2
Mustafa 2
Nachrawan 1
Nada 1
Nadine 4
Nancy 1
Nasridin 1
Nassim 1
Natalia 1
Natalie 1
Nataly 1
Natascha 2
Nathan 1
Necip 1
Nele 2
Neşe 1
Nevio 2
Nibras 1
Nic 1
Nick 3
Nicki 1
Niclas 2
Nico 5
Nicole 4
Niki 1
Niklas 1
Nikolai 1
Nilcan 1
Nils 4
Nils-Luca 1
Nina 2
Nino 2
Noah 7
Noah-Dennis 1
Noah-Miguel 1
Odai 1
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Ogulcan 1
Oguz 1
Okan 1
Oktay 1
Oliver 4
Olivia 1
Omar 3
Ömer 4
Oskar 1
Osman 1
Pascal 5
Patricia 2
Patrick 6
Paul 2
Pavlina 1
Peter 4
Philip 1
Philipp 3
Philippe 1
Phillip 1
Pia 1
Rachel 1
Raffael 1
Rahaf 1
Raik 1
Ralitsa 1
Ramazan 1
Ramiz 1
Ramón 1
Ramona 1
Raphael 2
Rayan 1
Recep 1
Redar 1
Reinhard 1
Rene 1
René 5
Rengin 1
Richard 4
Rico 1
Riley 1
Rima 1
Robert 1
Robin 3
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Rojda 1
Roman 1
Ronak 1
Rözan 1
Rüdiger 1
Rüstü 1
Ryan 2
Saarangan 1
Sabine 2
Sabrin 1
Said 1
Salma 1
Sam 1
Samantha-Soraya 1
Samet 2
Sami 1
Samil 1
Samir 2
Sandra 3
Sandro 1
Sandy 1
Sara 1
Sarah 5
Sascha 6
Saymon 1
Sean 1
Sebastian 4
Sebastien 1
Sedat 1
Selin 1
Selina 3
Selma 1
Serbeze 1
Sergey 1
Sergio 1
Sergiusz 1
Seyit 1
Shahab 1
Shaima 1
Sherwin 1
Shirdil 1
Shirley 1
Silas 1
Silke 1
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Silvana 1
Silvia 2
Simao 1
Simon 2
Sina 1
Sinan 1
Sion 1
Sirius 1
Sissi 1
Siwan 1
Smilla 1
Sofia 2
Somaya 1
Sophia 1
Sophie 1
Soufiane 1
Soukayna 1
Souraya 1
Srjan 1
Stanislav 1
Stefan 4
Stefanie 1
Steffen 1
Stella 1
Stephan 2
Styna 1
Suhud 1
Süleyman 1
Sultan 1
Suveyda 1
Svea 2
Sven 4
Svenja 1
Sylvia 1
Sylvie 1
Taha 1
Talea 1
Talia 1
Tan 1
Tanay 1
Tanja 2
Tarik 1
Tatjana 2
Tayfun 1
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Tayler 1
Teo 1
Teuta 1
Thalia 1
Theresa 1
Thilo 1
Thomas 6
Thore 1
Till 2
Tillmann 1
Tim 2
Timo 3
Timothy 1
Timur 3
To 1
Tobias 2
Tolgahan 1
Tom 5
Tomy 1
Torsten 1
Tuana 1
Tülay 1
Tyler 1
Tyler-Ben 1
Tyron 1
Ulrike 2
Umaymah 1
Ursula 1
Ute 1
Uwe 3
Vanessa 3
Vico 1
Victor 1
Viktor 1
Viktoria 2
Vinh 1
Vito 1
Viviane-Marie 1
Vivien 2
Vladimir 1
Vladislav 1
Volkan 1
Volker 1
Wesley 1
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Anlage 2 zur KA 5152
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Wiktoria 1
Wilfried 1
Wladimir 1
Xenia 1
Yakup 1
Yannic 1
Yannik 1
Yasin 3
Yasmin 2
Yasmina 1
Yasmine 1
Yassin 1
Yassine 2
Yazan 1
Yiğit 1
Yorick 1
Younes 1
Yousef 1
Yücel 1
Yuna 1
Yunis 1
Yusef 1
Yusuf 1
Yves 1
Yvonne 3
Zahra 1
Zahraa 1
Zain 1
Zainab 1
Zana 1
Zara 2
Zeineb 1
Zeliha 1
Zeynep 2
Zoe 1
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Anlage 3 zur KA 5152
Frage 5

Partnerschaft Familie
Freundschaft/ 
Bekanntschaft

Formelle soziale 
Beziehungen in 

Institutionen,etc.
Keine Beziehung ungeklärt

64 42 579 48  981 221

Gemeinsamer 
Haushalt

Erziehungs-/ 
Betreuungsverhältnis

Nachbarschaft
Sonstige räumliche 

und/oder soziale 
Nähe

Keine Beziehung ungeklärt

40 81 154 271 1 098 291

Opfer nach formaler Opfer-Tatverdächtigen-Beziehung 2023

Opfer nach räumlich-sozialer Opfer-Tatverdächtigen-Beziehung 2023

Quelle: PKS NRW
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